



Referat fra generalforsamling

Torsdag den 5. marts 2026 kl. 18.30

I klublokalerne Borup Byvej 105 Randers NV

Til klubbens generalforsamling var 50 RASere mødt op.

1. Valg af dirigent.

Bestyrelsens forslår Torben Fredriksen som dirigent.

Torben Frederiksen blev enstemmigt valgt.

Torben Frederiksen konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i henhold til vedtægterne, og at generalforsamlingen var beslutningsdygtig.

2. Formandens beretning.

Kommentarer til formandens beretning.

Der var ingen kommentarer til Formandens beretning.

Herefter blev Formandens beretning godkendt.

Se formandens beretning senere i denne skrivelse.

3. Udvalgsformændenes beretning.

A-udvalget:

Kommentarer til Janes beretning:

Aage er meget ked af at A udvalget stopper, han syntes at de gør et kæmpe arbejde.

Herefter blev Janes beretning godkendt.

B-udvalget:

Kommentarer til Finn beretning:

Tom spurgte ind til hvordan det var gået vores banekører i 2025, Finn viste det ikke, han bemærkede at de banekører vi har klarer sig selv og Finn hører ikke fra dem, så derfor derefter blev Finn beretning godkendt.



Vejsports-udvalget:

Kommentarer til Pouls beretning:

Tom roser Vejsportsudvalget.

Herefter blev Pouls beretning godkendt.

R-udvalget:

Kommentarer til Tommys beretning:

Der var ingen kommentarer til Tommys beretning.

Herefter blev Tommys beretning godkendt.

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.

Morten fremlagde det reviderede regnskab.

Kommentar til det reviderede regnskab.

Aage spurgte ind til hvad vi får ud af de penge som vi betaler til SIKR, dette svarede Morten/Per på.

Tom spurgte ind til Lokaletilskud, beløbene for 2024 og 2025 var noget forskellige. Morten gav Tom svar på dette.

Kenneth kunne ikke forstå at vi ikke betalte mere ind 71 kr. for vores hjemmeside, Morten svarede at det var fordi den blev lavet privat.

Hermed blev regnskabet for 2025 godkendt

5. Fastlæggelse af næste års kontingent.

Bestyrelsens forslag om uændret kontingent til RAS for 2026, blev vedtaget.

Dette gælder kun den del der går til RAS, hvis man er aktiv, får RAS 150kr, husstandsmedlemmer bidrager med 125kr til RAS.

6. Behandling af indkomne forslag.

Forslag og ændringer til vedtægter, se hjemme side.



7. Valg af formand

På valg er Jens Erik Jensen
Genvalg til: Jens Erik Jensen

8. Valg af revisor.

På valg er Jørgen Skjødt
Genvalg til: Jørgen Skjødt

9. Valg af udvalgsmedlemmer.

På valg er:

A-udv.: Ole Nielsen og Ronnie Therkelsen

Ingen er ikke villige til genvalg, vi mangler akut folk til dette udvalg.
Camilla Høstrup og Jane Rytter udtræder af udvalget nu, så udvalget bliver "ad hoc" dvs. at vi får folk til at hjælpe fra gang til gang, dvs. en tager måske sommerfest, en anden julebanko osv..

Torben spurgte ud til om nogen kunne tænke sig at blive en del af dette udvalg, Jens Erik frygtede også dette at udvalget er uden folk tilknyttet. Vi prøver at hjælpe hinanden.

B-udv.: Aage Sørensen og Peter Hansen

Villig til at fortsætte.

Genvalg til: Aage Sørensen og Peter Hansen

O-udv.: **(Vejsport)** Egon Brøndum og Klaus Jakobsen

Genvalg til: Egon Brøndum og Klaus Jakobsen

R-udv.: Tommy Jensen og Kjeld Jensen

Begge er villig til at fortsætte.

Genvalg til: Tommy Jensen og Kjeld Jensen



10. Valg af suppleant.

På valg er Alan Brøndum
Genvalg til Alan Brøndum

11. Eventuelt.

Finn snakkede lidt om vores kommende strandfest, her er behov for hjælp. Tommy foreslog at vi lavede en som kunne stå for alle official, altså som "official ansvarlig" han spurgte også ind til om der var en der har lyst til dette.

Tom kom et par kommentarer til Tommys forslag, han mener at man måske selv bedre kan gøre dette.

Per Elbæk foreslog at vi kunne bruge Benny Brøgger til dette, dette fik vi lige en lille snak om. Jens Erik mener at vi mangler en koordinator som evt. kunne bruges til dette, en koordinator er ikke direkte ansvarlig, men kan knytte kontakt til evt. personer der kan hjælpe.

Tom spurgte om vi kunne have medlemsliste på hjemmeside, dette må vi ikke, men en liste kan lånes hos vores formand.

Dirigent:

Torben Fredriksen

Randers 2026-03-05



GENERALFORSAMLINGEN 2026.

Formandens beretning:

Når man ser hvad der er sket i Randers Auto Sport gennem de seneste år, skiller 2025 sæsonen sig heller ikke meget ud fra det. Vi må sige at vi igen har haft en meget fin sæson, med både sportslige og sociale arrangementer. Resultatmæssigt har klubbens kørere også klaret sig godt, hvor det bl.a. er blevet til Danmarksmesterskaber. Vores årlige klubrallykursus fik vi desværre ikke så meget ud af sidste år, men det skal dog ikke afholde os fra at prøve igen her i år, da der faktisk har været forhånds interesse for kurset. En sikker forårsbebuder er Sønderbæk Auto Løbet, der altid har været en afdeling af JFM. Kvaliteten i løbet er høj og har både udgangspunkt og mål ved Sønderbæk Auto. Et supergodt og traditionsfyldt løb, som jeg håber, kan fortsætte mange år frem. Klubrally har i de senere år, både her i klubben og på landsplan været i tilbagegang, og tiden er inde til nytænkning. For et par år siden startede vi Scania klubrallysprint op. Det var et nyt og spændende koncept som faldt i rigtig god jord hos deltagerne, og det er der også andre der har fået øjnene op for. Derfor er der nu i DASU lavet et nyt reglement der omhandler klubrallysprint, og der er ved at blive startet en ny turnering op som vi selvfølgelig er en del af. Turneringen består af fem klubber og hedder klubrally sprint nord. Vi tror på at denne løbsform, hvor man oplever det sociale på servicepladsen mellem heatene, er noget der falder i deltageres smag, og så er det heller ikke så resursekrævende hvad mandskab angår. Igen i 2025 deltog vi i Allingåbro Motorfestival. Vi havde en meget fin stand med udstillede rallybiler. Vi fik vist flaget og snakket med mange om motorsporten og om Randers Auto Sport. Det er altid svært at vurdere hvor meget man får ud af det, men vi havde en god dag, og alt i alt, handler det jo om at være synlig de rigtige



steder, og det her må være et af dem. Efter flere års pause, kom der igen i 2024 en afdeling af Yokohamamesterskabet inden for bygrænsen i Randers. Som et led i

Randers Festuge blev der kørt på en helt ny prøve i Nordbyen. Det blev en stor succes, som vi gentog igen i 2025. Løbsserien havde nu skiftet navn til MRF-turneringen. Vi er godt i gang med et nyt løb samme sted d. 8. august i år. Af nye tiltag sidste år, forsøgte vi med to Torsdagsrally, som blev kørt ude i Sydbyen. Det var et par fine arrangementer, som også resulterede i nye medlemmer. - 1 - Resultater Sportsligt har året også været rigtig godt for medlemmerne i RAS, hvor det igen er blevet til Danmarksmesterskaber i rally. Jeg vil lade de enkelte udvalg selv fremlægge hvilke sportslige resultater og aktiviteter vi ellers har haft i løbet af året. Fester De sociale arrangementer har igen i 2025 gået rigtig godt. Der var igen lagt op til en god weekend på Strandgrunden med et fint klubrally og en fin fest med god mad og drikke om aftenen. Det havde selvfølgelig ikke gjort noget hvis der havde været lidt flere deltagere, både til løbet og festen, men dem der var der havde en hyggelig weekend. Vores årlige klubfest blev igen en rigtig fin fest med rigtig mange festglade deltagere, hvor især baren, der havde alt hvad hjertet kunne begære, var godt besøgt. Til julebanko var der endnu engang gjort et kæmpe forarbejde med at skaffe sponsorgaver, både til banko og amerikansk lotteri. Disse aktiviteter har Aktivitetsudvalget stået for gennem de sidste mange år, men vi er desværre kommet i den uheldige situation, at alle af forskellige grunde har valgt at stoppe i udvalget. Det betyder at hvis der ikke findes nogen her på generalforsamlingen der vil indgå i udvalget, står vi faktisk helt uden A-udvalg. Hvis ikke der findes nogen til udvalget, kunne en løsning være, at vi til hvert enkelt arrangement ser om vi kan



finde nogen der vil hjælpe med at få det op og stå, så vi stadig har de gode og vigtige sociale arrangementer. Jeg vil gerne benytte lejligheden til at rette en stor tak til det afgående udvalg for det store arbejde I har lagt i det. Hjælp til andre klubber Vi er gode til både at hjælpe og få hjælp fra andre klubber. Men det er også nødvendigt med et godt samarbejde hvis vi fortsat vil beholde et fornuftigt sportsligt niveau. Man kan spørge sig selv om det nu også er nødvendigt at vi går og hjælper klubber der ligger langt væk, i stedet for kun at bruge kræfterne på egne arrangementer. Her mener jeg helt klart, at vi som en af landets store klubber, skal hjælpe til alt det vi kan og formår. Vi er jo en motorsportsklub, og som sådan, skal vi være med til med at få motorsporten til at fungere, og ikke kun i RAS. Vi skal huske på at vi ind i mellem også selv nyder godt af hjælp fra andre klubber. Vi har heldigvis selv rigtig mange officials, og det er jo rigtig godt, og stor tak til dem. Når det kommer til de ledende officials, løbsledere o.l. begynder det at knibe lidt. Det er efterhånden svært at finde nogen der vil bruge kræfterne og tiden på at arrangere motorløb. Den helt store udfordring i det her er at vi meget let kommer til at overbebyrde dem der føler et ansvar for at det hele kører, for til sidst at tabe pusten og energien helt. Det er helt klart en udvikling vi skal have fokus på, og her vil jeg da gerne opfordre til at man også selv siger til hvis man synes det bliver for meget. Det har jo altid været meningen at vi skulle være mange til at løfte i flok, for på den måde - 2 - bliver det hele både meget nemmere og sjovere. I den forbindelse vil jeg gerne opfordre nogle flere til at melde sig under fanerne. Medlemmer. Medlemstallet i klubben ligger efterhånden på et meget stabilt leje, og vi er pt 129 medlemmer. Det er fem mindre end sidste år på samme tid, og der er stadig en del vi mangler at høre fra. Vi har heller ikke haft vores årlige klubrallykursus, som køres lørdag d. 21. marts, og her skulle vi meget gerne få nogle nye medlemmer. Vores rallyafdeling er stadig klubbens største aktivitet, men vi kan ikke prale af at være landets største længere, men vi ligger lige i



baghjulet på de to største. Vejsportsafdeling ligger godt fast, med et fornuftigt antal licenser, som er aktive på alle fronter inden for vejsporten. Baneafdeling har haft det svært gennem flere år. Vi har tidligere haft det oppe og vende om udvalget skulle lægges sammen med et andet udvalg. Vi er imidlertid blevet enige om at fortsætte med udvalget som det er lige nu, men med den klausul at det vil være ok hvis man ikke fysisk møder op til alle bestyrelsesmøderne. På den måde har baneudvalget stadig sit talerør i bestyrelsen når der er behov for det, og omvendt har medlemmerne også et udvalg at henvende sig til hvis der er behov for det. Vi har heldigvis stadig en del aktive officials der bl.a. flager ved diverse baneløb i løbet af året. Klubhuset Vi har nu haft klubhuset en del år, og det er vi meget glade for. Det danner rammen og basen for vores klub. Det er her vi har en stor del af vores grej, og vi kan holde møder, klubaften, fester og lignende i egne og vante lokaler. Herudover lejer vi også huset ud, hvilket også er med til at bidrage til økonomien. Vi har desværre her to gange i det nye år haft indbrud, hvor de har skaffet sig adgang ved at smadre en stor glasrude. Det de har gået efter, har været nogle af de gamle pokaler fra Robert Nellemann tid, som de nok havde regnet med var af ægte sølv. Nu har vi fjernet resten af det der var tilbage, og så må vi se hvad der sker fremadrettet. Økonomi. Som det kan ses af regnskabet, kommer vi ud med et meget fint overskud. Når det er så stort som det skyldes det bl.a. at der er hensat et større beløb til en mulig retablering af en skade, som vi heldigvis klarede os udenom. Rallyafdelingen har igen haft nogle gode arrangementer der har givet et meget fint overskud. Aktivitetsudvalget har med deres arrangementer også været en stor bidragsyder til økonomien. Ellers fremgår det meste af regnskabet som bliver fremlagt senere. Strandgrunden. Strandgrunden er et godt aktiv for Randers Auto Sport, og jeg vil gerne endnu engang slå et slag for at der er flere der kommer og benytter pladsen. Her kan man



campere lige ud til Kattegat til - 3 - meget forbrugervenlige priser. Der er både plads til fastligere samt dem der ønsker at campere der i kortere tid. Det er altid hyggeligt når der er mange på pladsen, hvor man godt kan få en lille en´ til ganen over en go´ gang motorsnak. Hvis nogen skulle være interesserede, er der stadig ledige fastligger pladser tilbage. Fremtiden. Mine forventninger til fremtiden er stadig meget optimistiske. Jeg har en ide om at vi nok skal komme godt igennem året selvom vi har mange arrangementer i støbeskeen der skal afvikles inden året er omme. Det kunne selvfølgelig bare være rart, hvis der var flere der var med til at trække læsset, så vi ikke bliver alt for sårbare. Afrunding. Med håbet og troen på, får en god og aktiv sæson, vil jeg runde denne beretning af, med at takke bestyrelse, udvalg, officials og alle øvrige medlemmer der har været med til at få det hele til at fungere, for et godt samarbejde i det forgangne år.

Randers d. 5. marts 2026

Formand

Jens Erik Jensen

Beretning Vejsportsudvalget 2026.03.05

Så gik der et år igen, vi har ikke været særlige aktive i 2025. Det blev kun Nytårsløbet 28/12 2024, hvor der var 21 hold, som hyggede sig med løb og efterfølgende mad. Vi har haft Egon på OF-kursus, af planer for 2026, så har vi kun Nytårsløbet som er jubilæum med 40 år på bagen. Så vil vi gerne takke alle der har givet en hånd med i løbet af året. Tak til bestyrelse og udvalg.

Vejsportsudvalget.

Poul Brøndum



Beretning A-udvalget 2026-03-05

Der er ikke indsendt noget til referat.

Beretning Baneudvalget 2026-03-05

Finn har ingenting for 2025, der er hjulpet til ved et par arrangementer som official.

Beretning Rallyudvalget 2026-03-05

Afholdte arrangementer med RAS involveret.
Sønderbæk, Motor festival Allingåbro, torsdags rally 1,
Strandløbet, MRF rallysprint, RHB, torsdags rally 2

Og ikke mindst en masse officials til DM-afdelinger.

JFM klubrally 6 afdelinger (knap 4 hold pr. afd.)

Antal RAS hold til start 2025, 8 hold fordelt på 5 klasser, 23 starter. 1xguld, 3xsølv, 1xbronche

Tillykke til dem

I samme regi har vi kæmpet om **JFM hold Pokal**.

Og igen sejr til RAS =1487 point, Imk=1393, Vom=1387

Tillykke med guldet.

DM rallysprint 3 afdelinger (5 hold pr afdeling)

9 holdfordelt på 5 klasser, 16 starter er vi noteret for
1 x guld, 2 x sølv, 1 x bronze

Dertil 1xsølv i DM-sprint finalen i DM-ugen Ålborg.

Tillykke!!



MRF Rally sprint VEST – 4 afdelinger

18 hold fordelt på 9 klasser, 53 starter (13 hold pr. afd.)

4 x guld, 1 x sølv, 2 x bronze

Tillykke med dette!!

Hold pokalen bliver der også stadig slåset om selvom det nu hedder

MRF Og igen vidste RAS at vi er dem der skal slås. Flot sammenhold

og masser og god race all over.

TILLYKKE MED DET.

MRF-finalen

9 hold til start, 1 x guld, 1xsølv og 4 x bronze

Tillykke med det.

DM Rally og DSR

7 hold med Ras deltagere – 4 klasser og 24 starter

Dette har kastet sig 2 x sølv og 1xbronche af sig

Tillykke med dette

DSR var jo som bekendt en noget rodet omgang og i den forbindelse var vi helt med fremme i opløbet om guldet.

Dette var for en tid på RAS hænder men det krævede en med den udvidede lommeregner for at kunne gøre det rigtigt. Så den blev byttet til en sølvmedalje efter megen postyr.

Tror der er noget der skal kigges på der til kommende 26 sæson

Men stadig tillykke med det.

2026

Klubrally kursus

JFM 2 i Sønderbæk, (motorfestival udstilling), Scania Klub rally sprint, (NY turnering alla MRF), Strandløbet, MRF vest 3, RHB og RAS special prøver



Så vi ser igen frem til en masse hygge og motorsport blandt klubbens medlemmer. Der bliver brug for jeres alle sammen tid og lyst til at hjælpe som officials. Så vi ser meget frem til et godt nyt år med motorsport.

Tak for ordet og igen tak for super samarbejde i 2025

Lad det fortsætte 2026

Giv hinanden hånden!!

Rallyudvalget.

Tommy Jensen